

那个“不懂球的胖子”回来了!

中国乒协将进行实体化改革试点,刘国梁担任工作小组组长



9月27日,刘国梁(右)与刘国正观看球员训练。
新华社记者 张晨霖 摄

据新华社北京9月27日电 中国乒乓球协会27日发布公告,宣布将进行实体化改革试点,成立中国乒乓球协会第九届委员会换届筹备工作小组,中国乒乓球协会副主席刘国梁担任工作小组组长并主持协会工作。

公告称,为进一步深化体育改革,确保2020年东京奥运会各项备战工作的顺利进行,以改革“保备战、促备战、强备战”,中国乒乓球协会将进行实体化改革试点。为积极稳妥推进协会实体化改革进程,经研究,成立中国乒乓球协会第九届委员会换届筹备工作小组。

据悉,中国乒乓球协会副主

席刘国梁担任工作小组组长并主持协会工作。中国乒乓球协会副主席雷军担任工作小组副组长,成员为柳屹、刘威、王励勤、张雷、秦志戩。

又讯 据澎湃新闻报道,中国乒协9月27日宣布,成立第九届委员会换届筹备工作小组,中国乒协副主席刘国梁担任工作小组组长,并主持协会工作。这一宣布似乎意味着,刘国梁即将回归国乒管理一线。

在换届正式完成后,刘国梁也许能不用以旁观者的身份替国乒操心。

从运动员到教练员,刘国梁

为乒乓球事业奉献了27年。他不仅是中国男乒第一位大满贯得主,还率队拿到了9个奥运冠军、25个世界杯冠军,以及29个世锦赛冠军。

然而,2017年6月20日,新华社从中国乒乓球协会获悉,国家乒乓球队管理模式将进行改革,不再设总、主教练岗位,另设男子、女子两个国家队教练组,一手抓竞技训练,一手抓队伍管理。乒协决定让刘国梁担任该协会副主席一职,“体育社团改革的核心之一就是让专业人做专业事……刘国梁出任乒协副主席,无疑将大大强化协会功能。”

从国乒总教练到乒协副主席,刘国梁的职位的调整意味着:这位在教练岗位上奉献了14个年头的名帅,突然走到了自己执教生涯的尽头。

在“不懂球的胖子”离开的这段时间,国乒尤其是男队经历了不小的考验——国际乒联频繁修改规则、世界第一被德国夺走、日本小将张本智和不断威胁……

今年年初,刘国梁做客《吐槽大会》时,演员舒畅的调侃就说出不少人的心声:“有小朋友问刘国梁:‘刘教练,我想打球。’刘国梁说:‘你想打球?我也想当教练啊!’” (澎湃)

87:81力克日本队 中国女篮挺进世界杯八强

据新华社西班牙特内里费岛9月26日电 2018国际篮联女篮世界杯26日在西班牙特内里费岛进行了四场交叉淘汰赛,中国队87:81战胜老对手日本队晋级八强。尼日利亚队成为首支进入女篮世界杯(包括前身世锦赛)八强的非洲球队。

继雅加达亚运会后,中国队再次与日本队在大赛中相遇。尽管过去数年间中国女篮在大赛面对主力尽出的日本队时成绩不佳,亚运会上战胜的也仅是日本二队,但此次面对以主力出战的对手,中国队摆脱心魔,拿下一场振奋人心的胜利。

开场后中国队遭到日本队三分球压制,一度落后8分。但在半场结束前,女篮姑娘们内外线多点开花,成功反超。比赛最后阶段,中国队又顶住了日本队的追分压力,将比分锁定在87:81。

本场中国队共有四人得分上双。杨力维命中4记三分球,砍下16分,并贡献两次助攻,邵婷拿到16分4个篮板1次助攻,黄思静交出14分9个篮板7次助攻2次盖帽的亮眼数据,李月汝也有12分8个篮板1次盖帽入账。日本队的本桥菜子拿到全场最高分25分。

中国队将于28日迎来与澳大利亚队的四分之一决赛。两队历史上曾在大赛中交手8次,总战绩为4:4平。但自2002年以来,中国队还没有在大赛里战胜过对方。

国象奥赛 中国男女队喜获三连胜

据新华社北京9月27日电 中国国际象棋协会消息,第43届国际象棋奥林匹克团体赛第三轮比赛当地时间26日在格鲁吉亚巴统结束,中国男、女队保持了开局以来的强劲势头,分别击败秘鲁与古巴队迎来三连胜。

由“90后”阵容出战的秘鲁男队在前两轮比赛中也保持全胜,不过中国队实力要稍高一筹,最终以3:1的总比分获胜。

女子方面,中国女队以总比分3.5:0.5击败古巴队获胜。

建业宣布张外龙下课 王宝山将接过帅印

新华社郑州9月27日电 河南建业足球俱乐部27日发布公告称,从即日起,张外龙不再担任建业队主教练,任命王宝山接任河南建业足球队主教练,率队完成本赛季剩余比赛。这已是河南建业本赛季第二次换帅。

韩国人张外龙今年4月26

日正式签约河南建业,接替克罗地亚人德拉甘·塔拉吉奇,担任主教练,承担保级重任。但在他执教的16轮比赛中,建业取得4胜3平9负,且最近7轮不胜,使建业在积分榜上位居倒数第二,在中超联赛仅剩7轮的情况下,建业的保级形势不容乐观。

55岁的王宝山曾是陕西足球队队员,1986年至1990年曾代表中国国家队出战。退役后成为教练员,曾执教于云南红塔、江苏舜天、重庆力帆、贵州人和、深圳佳兆业等多支中超或中甲球队,执教经验丰富。

河南建业在公告中称:“王宝山作为中国本土教练,熟悉并

了解中超各支球队情况,善打硬仗。俱乐部寄望并相信接下来在王宝山的带领下,建业足球队会为捍卫河南足球荣誉而奋力拼搏,勇敢面对目前球队严峻的保级形势,在剩余比赛中以永不放弃的建业精神,坚定信念全力拼搏扭转局面,完成本赛季的保级任务。”

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 65.57 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透爆1注千万头奖 奖池65.57亿再创新高

9月26日晚,体彩大乐透第18113期开奖,全国仅浙江中出1注1000万元头奖。当期开奖过后,大乐透奖池上升至65.57亿元,再创历史新高。

全国唯一一注1000万元头奖落浙江

体彩大乐透第18113期的中奖号码为:前区“08、12、27、31、33”;后区“04、08”。前区号码大小比、奇偶比均为3比2,“08”为上期重号,“33”则是遗漏19期开出的冷号,“12”此前也失踪13期;后区开出一小一大的双偶组合,其中“08”在遗漏18期后终于现身,“04”则为隔1期开出,目前后区最冷号码由“06”取代,截

至目前已13期未开出。

当期全国仅中出1注一等奖,单注奖金1000万元,可惜中奖者未实施追加,与1600万元的封顶大奖失之交臂。

数据显示,当期全国唯一头奖落户浙江湖州,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,加上小奖单票总奖金达1029万多元。

为社会筹集7377万元公益金

同期二、三等奖奖金也不逊色。二等奖全国共开出68注,每注奖金为13.29万元,其中24注采用追加投注,每注多得奖金7.97万元,追加后二等奖单注总

奖金为21.27万元;三等奖开出638注,每注奖金为5543元,其中218注采用追加投注,每注多得奖金3325元,追加后三等奖单注总奖金为8868元。

当期体彩大乐透全国共销售2.04亿元,为社会筹集公益金7377万元。本期开奖过后,体彩大乐透奖池再攀升,达到65.57亿元,创历史新高。

